



## ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПЕДАГОГА

### Памятка родителям «Развитие мелкой моторики детей 3-7 лет»

Уровень развития мелкой моторики – один из показателей интеллектуальной готовности ребенка к школьному обучению.

- ❖ Развитию мелкой моторики способствуют разнообразные игры и упражнения, направленные на формирование тонких движений пальцев рук.
- ❖ Игровые упражнения должны приносить детям радость, а личностные отношения взрослого и ребенка должны строиться на основе доверия, взаимопонимания, доброжелательности.
- ❖ Необходимо постепенно усложнять игровой материал, упражнения, используя принцип «от простого к сложному». Например, в 2-3 года мы не можем требовать от ребенка застегивания молний или завязывания шнурков, умения резать ножницами и т.д.
- ❖ При предъявлении игрового материала, речевых игр следует учитывать индивидуальные возможности ребенка.
- ❖ Для достижения желаемого результата необходимо сделать работу по развитию мелкой моторики регулярной, выделив для этого время;
- ❖ Время выполнения упражнений также должно учитываться, так как интерес ребенка быстро иссякает:  
до 3 лет это около 5 минут, затем можно увеличить длительность занятий.



НАШ САЙТ



[WWW.CENTR-DIVO.RU](http://WWW.CENTR-DIVO.RU)



МЫ В ВКОНТАКТЕ